
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
- Odkoupili jsme pozemky ve svahu před Čajkovým v Čer-
notíně (prac. č. 193/1 a 2, 138/1 a 2)
- V rámci akce Černotín-doplnění kanalizace stavební fir-
ma Swietelsky dokončila stoku AB-3A v korytě Hluzovské-
ho potoka (nad Kelarovým), která byla z hlediska technic-
kého řešení nejsložitější. Na jaře nás čekají terénní úpravy a 
asfaltování komunikací po výkopových pracích.

- Pracovníci veřejně prospěšných prací prováděli prořezáv-
ku lesního porostu v Lípí v Hluzově.
- Mladí hluzovští hasiči zajistili nástřik ledové plochy na ví-
ceúčelovém hřišti v Hluzově, ledovou plochu v Černotíně 
na hřišti připravili obecní zaměstnanci.
- Na dolním toku Hluzovského potoka byly přerušeny prá-
ce na úpravě koryta, předpokládané obnovení prací březen 
2012 (opravu provádí správce toku Povodí Moravy s.p.)
- Krajský úřad Olomouckého kraje provedl kontrolu čerpá-
ní dotací na povodňové škody z roku 2010.
- Od 1.2. 2012 jsme zahájili zkušební roznos obědů ze škol-
ní jídelny, prozatím se týká místní části Hluzov. 
- Spolu s obcemi Mikroregionu Hranicko připravujeme 
studii protipovodňových opatření. Studie bude sloužit 
pro zpracování nového územního plánu a pro zpracování 
projektů na protipovodňové opatření.
- Podepsali jsme smlouvu s Úřadem práce Přerov na zří-
zení veřejné služby. Občané, kteří jsou v evidenci ÚP déle 
než rok, musí nastoupit na veřejnou službu. Pokud by tato 
služba nebyla zřízena v obci, musí nastoupit v jiné obci.
- Proběhl zájezd do Moravského divadla v Olomouci na di-
vadelní představení Úžasná svatba (sobota 28. ledna 2012).

- Obec požádala o tyto příspěvky (dotace) :
  Elektrický generátor pro jednotku SDH (u Ol.kraje)
 Oprava chodníků v Černotíně a oprava zábradlí his-
torických kamenných mostů v Hluzově ( u POV Olo-
mouckého kraje).
  Opravu povrchu víceúčelového hřiště v Černotíně (Mi-
nisterstvo místního rozvoje)
  Oprava tří křížů (Ministerstvo místního rozvoje)
- Probíhají přípravy na oslavy 120 let založení hasič-
ských sborů a 220 let založení školy. Tyto oslavy pro-
běhnou o víkendu 15.-17. června 2012. V pátek 15.6. 
se uskuteční od 20 hodin na výletišti V Lípí netradiční 
vystoupení rockových kapel, v kterých hrají občané by-
dlící nebo spjati s naší obci. V sobotu se v Černotíně na 
návsi a víceúčelovém hřišti můžete těšit na hasičské od-
poledne (vystoupení profesionální techniky, historická 
koňská stříkačka, soutěže), které bude ukončeno večerní 
společenskou zábavou. V neděli po mši svaté v kostele 
budete moci navštívit výstavu ve škole, odpoledne bude 
ve znamení sousedského posezení s dechovkou Morav-
ská veselka, s vystoupením dětí ze základní a mateřské 
školy. Budeme rádi, když na tento víkend pozvete vaše 
příbuzné, kteří pocházejí z naší obce. Podrobný program 
bude zveřejněn začátkem června.
- Začátek roku je spojený s hlášením statistických údajů, 
mimo jiné o čistírně odpadních vod, o třídění a nakládá-
ní s odpady, o výherních hracích přístrojích
- Provádíme digitalizaci obecních kronik do elektronic-
ké podoby.
- V neděli 26.2. vystoupil ve Společenském centru mini 
cirkus Bimbo.                                     Foto Pavel Šnejdrla

Upozornění pro včelaře - Vyzýváme všechny včelaře, aby 
pokud tak neučinili, nahlásili na obecním úřadě počet a 
umístění včelstev.
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NOVÍ OBČÁNCI
V období prosinec 2011 - únor 2012 se narodila tato 
miminka:
Nikolka a Tomáš Ocelkovi                Karolínka Hrbáčková

Blahopřejeme a přejeme spoustu krásných chvil! 
Uvítáme, pokud nám rodiče novorozených miminek 
pošlou fotografie svých ratolestí, rádi je zveřejníme.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Komunální odpad - 16. a 30. března, 13. a 27. dubna, 11. 
a 25. května, 8. června 2012. Termín svozu plastů (žluté 
pytle), tetrapaků  (červené pytle) bude upřesněn hlášením 
veřejného rozhlasu.

PLACENÍ POPLATKŮ V ROCE 2012
Oznamujeme občanům, že od 1.2.2012 jsme zahájili na 
obecním úřadě vybírání poplatků : komunální odpad 350 
Kč/os, stočné 6 Kč/m3 (popř. paušál), poplatek ze psů 50,- 
Kč .
Zaplatit je možné přímo na OÚ Černotín v úřední hodi-
ny. Platbu je možné provést platebním příkazem – pošle-
te email na  adresu : ucetnicernotin@volny.cz, bude Vám 
sdělena výše částky, číslo účtu a variabilní symbol k pro-
vedení platby. Poplatky je nutno uhradit do 31.8.2012, za 
loňský rok někteří občané nemají tyto poplatky uhrazeny. 
Při nesplnění termínu platby může obec zvýšit poplatky 
na trojnásobek.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
Obec Černotín není provozovatelem ani vlastníkem ply-
nárenských, elektrických ani vodovodních sítí. Proto v 
případě poruchy, havárie kontaktuje přímo správce jed-
notlivých sítí:
- v případě plynárenských zařízení (rozvodů), úniku plynu 
společnost RWE, telefonní číslo 1239
- v případě elektrických zařízení (rozvodů) – společnost 
ČEZ, telefonní číslo 840 850 860 (nutno nahlásit číslo od-
běrného místa), popřípadě smluvního partnera Elektro-
progres Hranice tel. 581 602 848, 581 604 921.
- v případě vodovodu – Vodovody a kanalizace Přerov, te-
lefon 800 167 427 (volání zdarma) popřípadě 581 202 094.

ZPRÁVA O STAVU VEŘEjNéHO POŘÁDKU 
Podle zprávy Policie ČR došlo v roce 2011 na území naší 
obce k 7 trestným činům, kdy nebyl zjištěn pachatel a ke 4 
trestným činům, kdy se podařilo zjistit pachatele. V uve-
deném období zde bylo dále řešeno celkem 16 přestupků, 
z nichž 12 bylo na úseku proti majetku, kdy jeden z nich 
se podařil objasnit. Zbylé 4 byly na úseku proti občanské-
mu soužití, ukončené oznámením na MÚ Hranice. 
V roce 2011 byly prováděny preventivní dopravně bez-
pečnostní akce ve spolupráci s DI Přerov, zaměřené na 
odhalování a odstranění hlavních příčin dopravních ne-
hod – alkohol, nepřiměřená rychlost, dále pak byly pro-
vedeny preventivní akce zaměřené zejména na požívání 
alkoholu nezletilými či mladistvými osobami.
V případě ohrožení je možno využít telefon na oddělení 
Policie České republiky v Hranicích 974 778 711, 581 601 
690. Tísňové volání Policie ČR– telefon 158.

VÝROČÍ  A  jUBILEA
V měsících duben až červen 2012 oslaví významná život-
ní jubilea:
65 let - Jitka Kubíková, Antonín Kaláb, Jan Mojžíšek
80 let - Marie Reková, Antonín Kelar, Vladislav Tomečka
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné 
pohody ! 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
Zápis do 1. třídy 
V úterý 24. ledna se v černotínské škole konal zápis do 
1. třídy. Na všech 7 budoucích prvňáčků v doprovodu 
rodičů čekaly po přivítání úkoly, které všechny děti bez 
problémů zvládaly a vůbec se v novém prostředí nebály. 
Kreslily krásné obrázky, recitovaly básničky, zpívaly pís-
ničky, poznávaly geometrické tvary i barvy, povídaly si s 
učitelkami o pohádkách.
Na vstup do „velké školy“ jsou předškoláčci velmi dobře 
připraveni. Někteří překvapily paní učitelky dokonce tím, 
že poznávaly písmenka i číslice. Na závěr čekala na kaž-
dého budoucího prvňáčka spousta dárků a pamětní list. 
Přejeme Vám, milé děti, aby se Vám ve škole líbilo! 
Školní karneval
Čas utíkal jako voda a byl tu konec pololetí. Žáci obdrželi 

za svou půlroční práci krásná vysvědčení, která jsme spo-
lečně oslavili školním karnevalem. Školáci si v pestrých 
maskách užívali taneční soutěže, zábavné hry, mlsali slad-
ké občerstvení a drželi si palce při bohaté tombole. Oceně-
ní za nejlepší masky získali Ondřej Hynčica z 1. ročníku, 
Lucie Rothová z 5. ročníku a David Pernický ze 2. roční-
ku. Domů si děti odnášely nejen zasloužená vysvědčení, 
ale také veselé zážitky ze slavnostního dopoledne a mno-
ho výher z tomboly, protože každý los vyhrával. 
jak se bavíme ve školní družině
V jarních měsících nás čeká mnoho zajímavých soutěží 
a akcí. Kluci se těší především na turnaj v šipkách, kde 
si procvičují soustředění a přesnost hodu. Trpělivost, 
plánování hry a zdravou soutěživost trénujeme při spo-
lečenských hrách. Nejoblíbenější bývá již tradičně soutěž 
ve „Člobrdu“. Odměnami pro děti bývají nejen sladkosti 
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Mateřská škola - výtvarná galerie ve školní 
jídelně.   
Děti ze základní i mateřské školy se mohou 
ve školní jídelně denně potěšit zajímavou vý-
zdobou. Autorkou výstavy je bývalá žákyně 
školy, nyní studentka 2. ročníku Pedagogic-
kého lycea v Přerově, Veronika Vališová.
Vystavené výtvarné práce jsou zhotoveny 
různými výtvarnými technikami - kresba 
rudkou, studie perspektivy architektury, záti-
ší, kašírování, tisk, obrázky tvořené enkaus-
tikou, kostým vyrobený z netradičního ma-
teriálu.
Nutno podotknout, že tato mladá slečna má 
obrovský výtvarný talent a nadání. V průbě-
hu školního roku výstavku pravidelně obmě-
ňuje novými výtvarnými pracemi a tím nám 
všem zpříjemňuje prostředí školní jídelny.

Klub rodičů a přátel ZŠ a MŠ pořádá v sobotu, 
dne 14.4.2012 od 14.00 hod. ve Společenském 
centru v Ćernotíně DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 
KARNEVAL S MÍŠOU. K tanci, zpěvu a po-
bavení vystoupí známá a oblíbená zpěvačka 

a jiné drobnosti, ale především příjemně 
strávená odpoledne se svými kamarády.
Velice očekávaným dnem byl 21. únor, kdy 
nás měla po půl roce opět navštívit paní 
Míša Vaculová s Leničkou. Děti měly za 
úkol vymyslet si do výtvarného kroužku 
obrázek, který by si chtěly odnést namalo-
vaný na svém obličeji nebo na rukách. Přá-
ní nebyla jednoduchá, ale Míša nakonec 
„vykouzlila“ vše, po čem děti toužily. Bě-
hem odpoledne se po školní družině pro-
háněli pejsci, víly, čarodějové, pestré kvě-
tinky i motýlci. Moc děkujeme za návštěvu 
a už se zase těšíme na další.   
             Děvčata a kluci ze školní družiny

Celostátní soutěž „ HRAVĚ, ŽIj ZDRAVĚ.“
Letos se naše škola zúčastnila již 5. ročníku 
internetové soutěže „ Hravě, žij zdravě“. Cílovou skupi-
nou jsou žáci pátých ročníků z celé České republiky. Pro-
tože máme letos pouze jedinou žákyni 5. ročníku - Lucii 
Rothovou, byli jsme takovou menší raritou. Úkolem této 

soutěže je nenásilnou formou 
vést děti k tomu, aby přemýšlely 
nad zdravým životním stylem, 
nad důležitostí pohybových 
aktivit pro člověka nebo nad 
správným jídelníčkem. Pomocí 
her, soutěží a dalších zábavných 
aktivit žáci plní zadané úkoly. 
Ve čtyřech lekcích zvolí správ-
né odpovědi na zadané otázky 

Míša Růžičková. Děti se mohou těšit na bohatou tombolu. Všichni jsou 
srdečně zváni.
ZÁPIS DĚTÍ na školní rok 2012/2013 do Mateřské školy v Černotíně se 
uskuteční ve středu 6.6. 2012 v době od 13.00 - 16.00 hod. v budově MŠ. 
Tento zápis se týká rodičů, kteří mají zájem, aby jejich děti nastoupily 
do MŠ během celého školního roku, tedy i na jaře 2013.
Prosíme rodiče, aby vzali rodné listy dětí.          Mirka Kořístková

a vybírají vhodný jídelníček. Zkrátka, učí se „ žít zdravě.“
Po skončení soutěže jsme byli vyrozuměni o výsledcích a 
čekalo nás velké překvapení. Naše škola se umístila na 6. 
místě mezi všemi zúčastněnými školami a zároveň jsme 
byli vyhodnoceni jako první v Olomouckém kraji.
Zástupce sponzorské firmy pan Klofanda osobně navštívil 
28. února naši školu, aby předal Lucii nafukovací trampolí-
nu, dlouhé skákací švihadlo, ledvinku a volnou vstupenku 
pro všechny žáky naší školy do Dolu Michal v Ostravě, kam 
se vypravíme počátkem května na netradiční exkurzi. Tím-
to Lucii Rothové ještě jednou blahopřejeme a děkujeme, že 
tak úspěšně reprezentovala naši školu v celostátní soutěži.
            Kolektiv pracovnic základní školy
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Tříkrálová sbírka v naší obci
I v letošním roce jsme mohli v našich ob-
cích potkat skupinky tří králů s doprovo-
dem dospělého vedoucího, které chodily 
přát požehnání do nového roku a vybíraly 
do charitních kasiček příspěvky pro tolik 
potřebnou činnost Charity. Letos se vybralo 
v Černotíně 14 306 Kč a v Hluzově  10 563 
Kč. Všem dárcům patří velké poděková-
ní.  Děkujeme také malým i velkým koled-
níkům, kteří se o úspěch sbírky zasloužili.
Tříkralový koncert v kostele 
Páteční svátek Tří králů jsme oslavili netra-
dičně koncertem, kde jako hosté vystoupili 
členové dětského pěveckého sboru ZUŠ 
Hranice Cantabile.     Foto Vladislav Barot

Tříkrálový koncert v Brně
Za odměnu se mohli koledníci účastnit již tradičního Tří-
králového koncertu, který se konal 8. ledna v Městském 
divadle v Brně a byl přímým přenosem vysílán na ČT. Na 
koncertu vystoupili zpěváci Václav Neckář a Martin Ha-
rrich, zpěvačka Debbi a skupiny No name a Hradišťan. 
Koncert opět uváděla Martina Kociánová. Poděkovat ko-
ledníkům za jejich obětavou službu osobně přišli  arcibis-
kup Jan Graubner a ředitel charity ČR Oldřich Haičman. 
Pro všechny, ale zvlášť pro mladé koledníky, byl koncert 
velkým zážitkem a nenechali si ujít ani autogramiádu po 
skončení koncertu. 
Více o sbírce na stránkách www.trikralovasbirka.cz. Zá-
znam koncertu můžete zhlédnout v archívu ČT.

Velikonoce
Po době přípravy, zejména duchovní ,tzv.  postní době, 
nás čekají největší křesťanské svátky -  Velikonoce.
Každý z význačných dnů těchto svátků nese nějaké ozna-
čení. Víme proč ?
KVĚTNÁ NEDĚLE -  připomíná se vjezd Ježíše do Jeru-
zaléma na oslátku, kdy ho lidé provolávali svým králem a 
vítali ho palmovými ratolestmi. U nás nosíme do kostela 
první jarní květy – kočičky.
ZELENÝ ČTVRTEK – slavíme Ježíšovu poslední večeři 
s apoštoly. Podle židovské tradice se kromě pečeného 
beránka, nekvašených chlebů a vína  jedly také hořké by-

liny. Myslela jsem si, že proto je čtvrtek nazýván zeleným. 
Ovšem dočetla jsem se, že název Zelený vznikl zkomo-
lením německého Greindonnerstag – lkavý čtvrtek , na 
Grundonnerstag – zelený čtvrtek.
VELKÝ PÁTEK  - Velký proto, že Ježíš umírá za člověka 
na kříži. Den přísného postu od masa .
BÍLÁ SOBOTA – den ticha, večer už se slaví vigilie vzkří-
šení. Při ní jsou křtěni dospělí, kteří jsou oblečeni v bílá 
roucha. Proto Bílá sobota.
VELIKONOČNÍ NEDĚLE – největší křesťanský svátek,  
dnem naděje, že smrtí  život nekončí.

Pořad bohoslužeb Svatého týdne a  Velikonoc bude uve-
den na kostele.

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA
V sobotu 10. března v Hranicích v prostorách stacionáře 
Charity ARCHA / bývalá Karnola/ proběhne postní du-
chovní obnova  s P. Bedřichem Horákem, farářem v Hor-
ních Moštěnicích, na téma Biřmování. Program začíná v 9 
hodin ráno a je ukončen mší svatou v kostele v Hranicích. 
Oběd zajištěn. Není nutné se dopředu přihlašovat, jen 
v případě, že byste potřebovali zajistit hlídání dětí. Jste 
srdečně zváni.
Informace o ostatních programech CPR Jitřenka Hranice 
na adrese: www.cpr-jitrenka.webnode.cz
    Marie Kaňovská

MYSLIVECKé SDRUŽENÍ BOŘÍ
Měsíc březen je období,  kdy se nám příroda probouzí, 
počasí je velmi proměnlivé. Zvěř je po zimě vysílená, pro-
to potřebuje klid. Stále přikrmujeme, hlavně pernatou 
zvěř. Po tuhých mrazech, které skončily v polovině února, 
nám sparkatá zvěř méně bere jadrné krmivo. V letošní 
zimě byl velký pohyb jezevců, po celou zimu na sněho-
vé pokrývce byly patrné jezevčí stopy. V březnu přilétají 
divoké husy, kachny, holubi a dravci. Začíná tok bažantů, 

pokračuje honcování zajíců. Koncem března se můžeme v 
honitbě setkat s malými zajíčky a selaty divočáků. Jezevci 
a lišky vrhají mláďata. Tlupy sparkaté zvěře se nám rozpa-
dají, srnci si značkují svoje teritoria, jeleni shazují paroží. 
Desinfikujeme krmící zařízení, opravujeme myslivecká za-
řízení. V sobtou 25. února proběhlo sčítání zvěře, kontrola 
úhynu zvěře a zakopání padlé zvěře. Vypustili jsme do ho-
nitby bažantní zvěř (30 ks), ostatní vypustíme později. V 
letošním roce chceme líhnout celkem asi 200 ks bažantní 
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VZPOMÍNKA NA FRANTIŠKA TOMÁŠKA
V pátek 27. ledna 2012 jsme se rozloučili s panem Fran-
tiškem Tomáškem, dlouholetým hasičem a aktivním ob-
čanem naší obce.
František Tomášek se narodil 19. ledna 1921 v Ruprech-
tově, obci mezi Blanskem a Vyškovem, jako jeden ze tří 
sourozenců. O maminku přišel již ve 3 letech, a když mu 
tatínek umřel v 10 letech, byl přidělen do rodiny, která 
jej využívala jako pracovní sílu v zemědělství. Když se 
ho poté ujala bezdětná rodina, chodíval s flašinetem po 
okolních obcích. Po dovršení 15 let si začal vydělávat na 
stavbě kasáren ve Vyškově. V roce 1942 nastoupil na čet-
nickou školu a v roce 1944 utekl na pomoc Slovenskému 
národnímu povstání. Po válce byl se svými zkušenostmi 
nasazován jako četník tam, kde se pohybovali banderov-
ci. Tak se objevil i v naší oblasti a našel budoucí manželku 
Jarmilu Mynaříkovou. V roce 1947 se oženil a do živo-
ta uvedli 2 děti Jarmilu a Zdeňka. U četnictva sloužil do 
roku 1953, kdy byl po krátkém vězení propuštěn pro ne-
spolehlivost. Působil poté v místní vápence jako doprav-
ce vypáleného vápna, od roku 1957 v Etě Milotice jako 
zásobovač. Zde pracoval až do důchodu. Celou dobu byl 

činný jak v komisích MNV, tak i v místní organizaci ha-
sičů.  Při příležitosti 80 let založení SDH Černotín založil 
kroniku sboru a po dobu 35. let do ní zapisoval všechny 
akce. Také  se mu podařilo zavést při masopustní zábavě i 
pochovávání basy. Vždy se při oslavách sboru každých 10 
let věnoval programu jako člen přípravného výboru.  
Podílel se také na kácení máje, zúčastňoval se schůzí sbo-
ru nebo okrsku. Nikdy neváhal vyjádřit svůj názor, svým 
zvučným hlasem nikoho neurazil, naopak podněcoval k 
lepší práci a činnosti. I po osmdesátce se aktivně účastnil 
okrskových hasičských soutěží jako člen sčítací komise. 
Také k mladým hasičům měl kladný vztah, podporoval je 
při soutěžích, těšil se z jejich výsledků. 
Při sametové revoluci organizoval vznik Občanského fóra 
v naší obci, podněcoval mladé k přeměně společnosti. Po 
smrti manželky nezanevřel na svět. Do Prahy jezdil na 
jednání Svazu bojovníků za svobodu, nezanedbával hasi-
če ani  veřejné dění.
V loňském roce ke svým 90. narozeninám obdržel nejvyš-
ší ruské partyzánské vyznamenání s titulem válečný vete-
rán, udělené a podepsané Vladimírem Putinem.   
      převzato a zkráceno ze smuteční řeči Pavla Sencoviciho

HASIČI
Ve čtvrtém ročníku koštu slivovice zvítězil vzorek Mileny Andrýsové 
a makový koláč Marie Vaculové. Do tradiční soutěže dodalo své vzor-
ky makových koláčů celkem 11 kuchařek a slivovice 27 občanů nejen z 
Hluzova a Černotína, ale i Valašska.
O celkovém pořadí opět rozhodovali účastníci svými hlasy. Po sečtení 
byly vyhlášeny výsledky – v kategorii makový koláč zvítězila Marie 
Vaculová před Janou Rothovou a Míšou Vaculovou. V koštu slivovice 
první místo získal vzorek od Mileny Andrýsové, na druhém místě byla 
slivovice Vlasti Zemana ze Zubří, třetí byla slivovice od manželů Gry-
garových. Vítězové si odnesli věcné dary, akce proběhla za velmi dobré 
účasti. Děkujeme za dodání kvalitních vzorků do soutěže.

Vodění medvěda v Hluzově
Ani arktické mrazivé počasí nepřerušilo tradi-
ci Vodění medvěda v Hluzově. V sobotu 11. 
února 2012 vyrazilo od spodního konce 15 
masek s medvědem a „veteránem“ krotitelem 
Tondou Rýparem, který letos oslaví 65 let. U 
našich nejmenších sklidili největší úspěch  
„Šmoulové“, nechyběl populární Ozzák, do-
bový fotograf i mexičtí rolníci. Průvod masek 
bavil obec a úspěšně dorazil vpodvečer až na 
horní konec.

zvěře. V dubnu začínají vytloukat paroží staří srnci, srny 
jsou plné, v červnu budou klást srnčata. Tlumíme škod-
nou,  za loňský rok jsme skolili 4 lišky, stále jsou vidět 
v honitbě toulaví psi. Bohužel majitelé psů nerespektují 
zákon o myslivosti - nepomáhá ani domluva. 

V březnu budeme mít výroční členskou schůzi, budeme 
se snažit zajistit zajíce na oživení krve. 
Přeji všem slunné jarní počasí a aby se nám i zvěři dařilo.                                 
                  S pozdravem myslivosti zdar Antonín Andrš
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ODDÍL STOLNÍHO TENISU
Ve vánočnímu turnaji dominovala žena
Ve středu 28. prosince 2011 se v černotínském společen-
ském centru konal 4.ročník turnaje ve stolním tenise.V 
hlavním turnaji dospělých se po těžkých bojích do finá-
le probojovala Kateřina Heraltová a odchovanec Sokola 
Černotín Honza Nehyba. V dramatickém pětisetovém fi-
nále se štěstí přiklonilo ke zkušenější Kateřině a vyhrála. 

Třetí místo obsadil loňský vítěz Pepík Rýpar, který pora-
zil nadějného Víťu Segara.V kategorii žáků se přihlásilo 
10 dětí a pořadatelé upravili herní tabulku tak, že hráli 
mladší hráči se staršími. I přes toto netradiční uspořádání 
měl turnaj dobrou úroveň a všichni se bavili. Pořadí : 1. 
Víťa Segar, 2. Jana Nehybová, 3. Tonda Jiříček.  Z mladších 
hráčů si dobře vedl Lukáš Frydrych.V kategorii žen se při-
hlásily 4 účastnice. Zvítězila Kristýna Volková před Janou 
Nehybovou, Irenou Šnejdrlovou a Míšou Vaculovou. Or-
ganizace turnaje : Petr Nehyba a Petr Hynčica, kuchyně a 
bar Michal Vacek.

Úspěch našich hráčů v silně obsazeném turnaji regis-
trovaných hráčů
V sobotu 25.2. 2012 se konal v naší nové herně druhý 
ročník Turnaje mistrů. Přijeli hráči ze spřátelených týmů 
Hustopeče, Všechovice, Chropyně a přihlásilo se i 5 na-
šich hráčů. Po náležitém přivítání a prezentaci bylo 20 
hráčů rozděleno do 4 skupin, ve kterých hrál každý s kaž-

dým. Dále se pokračovalo pavoukem. Ti, kteří nehráli sle-
dovali bedlivě soupeře a odhadovali své šance na úspěch. 
Z našich hráčů nám největší radost dělali Laďa Svák, Petr 
Nehyba a Petr Hynčica. Laďa Svák se probojoval do fi-
nále – první místo mu uniklo v pětisetové bitvě s Mar-
kem Kozelským z Hustopeč. Boj o třetí místo měl stejný 
dramatický průběh – Petr Nehyba po 5 setech krásných 
výměn, bouřlivé atmosféry, podlehl Zdeňkovi Jurákovi z 
Hustopeč. Na pátém místě skončil pingpongový profesor 
Pepa Voldán, který porazil 2:0 našeho nejrychlejšího hrá-
če Petra Hynčicu. 
Z pořádání turnaje v naší herně jsme měli obavy, ale nako-
nec se menší prostor ukázal jako výhoda. Hráči i diváci si 
mohli vybrat, zápasy mohli sledovat v herně, nebo z šatny 
přes velké okno. V šatně měli všichni k sobě blízko, čepo-
valo se pivo, vařily klobásy a debatovalo se o všem. Poho-
dovou atmosféru dokresloval oheň v krbových kamnech. 
Oddíl stolního tenisu při TJ Sokol Černotín děkuje všem 
za účast na turnaji.
Připomínáme, že tréninky jsou každý čtvrtek od 17 hodin 
pro děti, od 19 hodin zveme muže a také ženy, aby se na 
vlastní oči přesvědčily, proč my chlapi chodíme domů tak 
spokojeni.
                   Stolnímu tenisu zdar – za hráče Josef Oblouk

ČERNé KONĚ
Jak již bývá dobrou tradicí, tak po uložení kol k zimní-
mu spánku obujeme trekové škarbále a vyrážíme na pěší 
túry. 22. 10. jsme se za krásného slunečného dne prošli 
Pulčínskými a Čertovými skalami.   Dalším našim pěším 
počinem byl výšlap z Rožnova na Radhošť a Pustevny v 
sobotu 15. 11.  a Mikulášský výstup na Lysou horu (3. 12.)    
Poslední akcí roku 2011 bylo Silvestrovské šmatlání. Na 
trasu dlouhou 10 km jsme vyrazili z Mariánského údolí 
a pokračovali po části trasy Moravské brány 2012 (akce, 
kterou připravujeme pro veřejnost na červen) směrem k 
Maleníku. Za pěkného zimního počasí jsme se zahřívali 
nejen svižnou chůzí, ale i výbornou horkou medovinou 
od pana Rušara z Hustopeč. V altánku u Valšovických je-
zírek vytáhl předseda dvě lahvinky sektu, a tak jsme si dali

Vodění medvěda v Černotíně
V Černotíně vodili medvěda násle-
dující sobotu - 18. února, večer se 
konala tradiční Končinová zábava s 
pochováváním basy.
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nefalšovaný silvestrovský přípitek s přáním štěstí a zdraví 
do nového roku. 
Loňské pěší túry se nám opravdu vydařily a počasí nám 
bylo nakloněno. Dobrá nálada nás doprovázela, přestože 
nohy  občas bolely. Nyní se již díváme směrem k nové cyk-
listické sezoně.  Fyzičku nabíráme na běžkách a spinningu 
a s netrpělivostí  čekáme až sněhy a ledy roztají a zahájíme 
další naši cyklistickou sezonu.      BIKU ZDAR!     Kubrt
Plán akcí březen-červen :
So 31.3. Zahájení sezony       Po 9.4. Velikonoční projížďka
So 21.4. Projížďka po 50 km trase Moravské brány
Út 1.5. Bílý kámen Libavá     So 5.5. Author ŠELA Maraton
So 19.5. Projížďka po 93 km trase Moravské brány
Pá 25.- 27.5. Okolo Tatier      So 9.6. Projížďka
So 23.6. Moravská brána 2012    So 30.6. Znovín cup Šatov

Z historie KLUBU  TURISTŮ v Černotíně
V druhé polovině 50. let minulého století se kolem pana 
Miroslava Šnejdrly zformovala skupina nadšenců, kteří 
se věnovali hlavně pěší turistice a v zimě lyžování. V roce 
1958 se  pravděpodobně zakládající členové turistického 
oddílu vydali v rámci tehdy populární akce 100 jarních ki-
lometrů z lázní Teplice n./Bečvou na hrad Helfštýn. 
Dalšími aktivitami oddílu byly orientační závody, ve kte-
rých dívky zaznamenaly  úspěchy i na okresní úrovni. 
Trojice Věrka Šnejdrlová, jaroslava Křístková a Alena, 
později provdaná jako  Humplíková byly okresními pře-
bornicemi v orientačním závodě. 
První větší organizovanou akcí oddílu byl zájezd do Níz-
kých Tater a na Oravu v červnu 1958 (viz. foto na této stra-
ně) . Účastníci spali jednu noc v chatě a další noc spali ve 
stanech u Oravské přehrady. Jako správní sokoli si každé 
ráno, než vyrazili na túru, nezapomněli dát rozcvičku. 
Celoroční výšlapy po okolí a soutěže v orientačním závodě, 
zpestřilo v zimním období lyžování, jak sjezdové, tak i na 
běžkách. Nejraději sjížděli kopce v milovaných Beskydech 
a Vsetínských vrších. V dalších letech pořádali zájezdy 
na jižní Moravu (Lednice, Buchlovice),do Čech (Náchod, 
Adršpach, Nové Město, Babiččino údolí, Krkonoše, Ještěd, 

Děčínsko). S oblibou se vydávali i na Slovensko (Malá Fat-
ra, Vrátna dolina, Roháče, Vysoké Tatry). Jejich sportovní 
zdatnost potvrzují výstupy na Sněžku, Praděd, Slavkovský 
štít, Rysy a Gerlachovský štít. Oblíbené byly také výlety do 
Beskyd a často tábořili na Bystřičce. 
Turistický oddíl byl velice aktivní a postupně se rozrůstal. 
Své organizační schopnosti prokázal při pořádání pocho-
du s názvem 50 km Moravskou branou, který si získá-
val stále více příznivců. První ročník proběhl v roce 1966. 
Akce se konávala vždy v dubnu, stávalo se tedy, že počet 
účastníků hodně ovlivňovalo počasí. Přestože v roce 1972 
pršelo, přišlo na start do Teplic n./Bečvou 237 účastníků, 
Za hezkého počasí se počet účastníků zvyšoval i o několik 
stovek a pořadatelsky zvládnout tento úkol nebylo snad-
né. Musíme si uvědomit, že až do prezentace pořadatelé 
nevěděli, kolik účastníků přijde. Přesto se s těmito pro-
blémy dokázali vyrovnat a uskutečnili s přestávkou více 
jak 20   ročníků. Poslední proběhl patrně v roce 1986. Od 
roku 1972 v červnovém termínu pořádali i  cyklistickou 
akci zvanou Rallye na kole Moravskou branou. Trať měla 
2 trasy – kratší 75 km a delší 150 km. Také tato akce  se 
těšila stále větší oblibě. 
Oddílu se  podařilo navázat kontakt s Cykloklubem Niž-
ná, který pořádal podujatie Okolo Tatier. S tímto oddílem 
uskutečnili jízdu z Černotína do Nižné a  v dalším roce na 
oplátku přijeli cyklisté z Nižné do Černotína. Pro zajíma-
vost: trasa mezi oběma obcemi měří přibližně 170 km a 
celou ji zvládli na kolech během jednoho dne.
S odchodem pana M. Šnejdrly  oddíl postupně ztrácel na 
síle, až zanikl.  Přesto je jeho působení stále inspirací pro 
další generace vyznavačů turistiky a cykloturistiky v obci. 
Na organizovanou turistiku navázal cykloturistický oddíl 
Černé koně při TJ Sokol Černotín. V sobotu 23. června 
2012 pořádá obnovenou akci Moravská brána. 
Tato akce bude soutěžního charakteru (nejde však o zá-
vod) s orientací pomocí mapy, kde budou vyznačena kon-
trolní stanoviště. Těmito tzv. časovými kontrolami je třeba 
projít (projet) v určitou stanovenou dobu. Časový inter-
val bude stanoven v dostatečném časovém rozmezí, aby 

umožňoval všem zúčastněným 
pohodovou jízdu či chůzi. Každý 
účastník obdrží mapu s vyznače-
nou „ideální“ trasou a časovými 
kontrolami i s jejich intervaly. 
Výběr bude ze dvou cyklistických 
tratí o délce 50 a 93 km (pro tre-
kingová kola) a jedné pěší tra-
sy 25 km. Každá trasa bude mít 
jednu až dvě tajné kontroly bez 
časového  intervalu (umístěné na 
trase). 
Všichni příznivci turistiky a kol 
jsou zváni, podrobnosti zveřejní-
me v červnovém vydání Zpravo-
daje.                                                      

Mirek Šustal
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, březen 2012.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do  31. května 2012.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

NOHEjBAL
Stejně jako loni sešli se i letos černotínští nohejbalisté na 
již tradičním silvestrovském nohejbale. Na rozdíl od mi-
nulého roku nebylo nutno hřiště nejprve zbavit sněhové 
pokrývky a teploty nad nulou tak umožňovaly svést ur-
putné boje nad nízkou sítí. Při hrnečku svařeného nápoje 
jsme pak zavzpomínali na uplynulý úspěšný rok a začali 
pomalu spřádat plány na rok 2012.

Prvním letošním počinem byl halový turnaj dvojic ve 
spřátelené barevné obci Žlutava. 14-tého ročníku turnaje 
se ve specifických podmínkách místní sokolovny s balko-
nem kryjícím část hřiště zúčastnilo celkem 10 týmů, které 
byly rozděleny do dvou výkonnostních kategorií.
Dvojice jakub Mičunek a Petr Mynář hrála ve výkonnost-
ní kategorii, která se hrála tříkolovým systémem. Po vy-
rovnaném prvním kole, které bylo u všech tří týmů ve zna-
mení remízových výsledků, se nám podařilo rázně vkročit 
do kola druhého, kdy jsme započali přesvědčivou výhrou 
a vyrovnanou remízou. Leč nás čekalo ještě kolo třetí a v 
tom nás soupeři dokázali účinněji dostat pod tlak a od-
táhnout nás tak od sítě. Po urputných bojích třetího kola 
jsme nakonec obsadili třetí místo, první místo zaslouženě 
vybojovala dvojice místních nohejbalistů Macků-Horka.
Druhá dvojice ve složení Luboš Mičunek a Pavel Sencovici 
sváděla urputné boje v kategorii amatérských hráčů. Sys-
tém hry byl každý s každým na jedno kolo. I přes obrovské 

nasazení našich hráčů se soupeřům dařilo odvracet naše 
útoky. Po celkovém sečtení výsledků skončila naše druhá 
dvojice na sedmém místě.
I když se nám nepodařilo navázat na vítězství z minulého 
roku, přesto se již nyní těšíme na 15. ročník žlutavského 
turnaje a věříme, že se se žlutavskými nohejbalisty opět po-
tkáme i na našem Svatováclavském turnaji.
                            Sportu zdar a nohejbalu zvlášť Petr Mynář

S končící zimou se nám blíží nohejbalová sezona 2012, jejíž 
vrcholem bude jubilejní 10. ročník Svatováclavského tur-
naje trojic. V letošním roce nás opět čeká účast v Amatér-
ské nohejbalové lize, kde chceme nasadit pro letošek dva 
soutěžní týmy. Věříme, že „A“ tým po loňském druhém 
místě, bude i letos bojovat o bednu. 
Májový turnaj, který je naplánován na 12.května, bude 
soutěží tříčlenných rodinných týmů s vloženým turnajem 
týmů smíšených.
Důležitou naší letní akcí, která je po velkém úspěchu loň-
ského roku opakována, je letní soustředění. Toto  pro leto-
šek zorganizujeme v oblasti Jeseníků ve středisku Lipová 
lázně. V loňském roce se soustředění v okolí Moravského 
krasu zúčastnilo 18 osob.
Ještě před oficiálním zahájením sezony, nás ale čeká organi-
zace josefovské zábavy, která bude ve společenském cent-
ru dne 17.3.2012, ve stylu retro. Pozvánky na tuto zábavu i 
na ostatní akce  budou zveřejněny na všech obvyklých mís-
tech. Věříme, že se nám sezona 2012 vydaří a celý rok bude 
pro Černotínský nohejbal úspěšný.      Luboš Mičunek

VALAŠSKÁ RALLY 2012
V pátek 23. března 2012 bude naše obec cílem dvou rych-
lostních zkoušek na Valašské rally 2012. Jedná se o 1. a 3. 
rychlostní zkoušku startující v Hustopečích (v obráceném 
směru oproti předchozím létům). Z důvodu konání této 
soutěže bude uzavřena komunikace v Hluzově po cca 17 
hodině. Přesná poloha uzavírky a čas bude před samotnou 
soutěží organizátory vyznačena a zveřejněna. Upozorňu-
jeme, že pro sledování rychlostních zkoušek platí striktní 
pravidla bezpečnosti - především vždy uposlechněte po-
kynů pořadatelů a policie a nikdy nestůjte na zakázaných 
místech ! Podrobnější informace najdete na : http://www.
valasskarally.eu 

Akce oprav šicích strojů v bytech  zájemců
V Černotíně bude opravovat p.Milan Miller v sobotu 31. 
března šicí stroje. Přihlaste se co nejdříve, nabídka platí po 
dobu dostatečného zájmu.Volejte mezi 18,30 až 21,30 hod.
na tel.číslo: 553 628 936, email: milan.miller@seznam.cz, 

FOTBAL
V rámci zimní přípravy odehráli fotbalisté TJ Sokol Černo-
tín několik utkání na Zimním turnaj Silver, pořádaného SK 
Hranice. Zápasy hrají na hřišti s umělou trávou u bazénu.
Výsledky : Černotín – SK Hranice dorost 0:8, Černotín – 
Kelč B 2:0 (branky Šnejdrla, Chlup), Černotín – Spálov 0:1, 
Černotín – Skalička 1:1 (Goláň). V turnaji se utkají v neděli 
11.3. s Duklou Hranice, a o týden později s Mrlínkem.

SMS 776 034 373.         
Benzín ani cestovné při 
této akci  neúčtuji. Pro-
dej náhradních dílů.
Přijímám objednávky i 
na jiné termíny.
Váš mechanik šicích 
strojů  Milan Miller 


